\ 4

IR

-~

$6/E EERSFFREBEUTRS ELER)
76 EERSFPRELBRBENREFTEAR
% R76E 2EEEPRELBRAREFEXSRERTES

ERERF R B

EER

20234F5 A 268 (&)

*27H (L) - 288 (A)

BE—RK=x (K&a— F : 23281001) A= /—REEEE (EEEa— K 281080)
B = I L 2t 3t ats 5t 611 74 8t
28 1oom 19 |58 REQ) 10.81 |2 =& Q) .01 | EB A&Q) 11,03 [ AT #AH 2 11.03 |P&T &L Q) 106 | Bk A—0 .07 |=% BZ® .17 /1@ #63h 3) .17
HENFE= -2.2 |&% -2.2 |4t 2.2 |m\E 2.2 | SERRERTE 2.2 |mF -2.2 |E® 2.2 |@IE= -2.2
7m 200m MGCEIEEIS 21.28 |&3# E&Q) 21,76 IUIT ERO) 21.84 & MAMBG 21.85 [ E5B8 AHQ) 21.88 [HE BAQ) 22,04 7B B8R(Q) 205 [HE BEQ) 22.13
HENFE= -0.4 NGR| B2 -0.4 |4t -0.4 |mENIE -0.4 |t -0.4 |RIE= 0.4 |#t 0.4 |@nE= 0.4
. 400m 15 |ME XE®) 4816 )G A 2) 48.35 [jEE =R Q) 48.79 |lUAE HE Q) 4891 [HE MEO 4899 (AR &= 4910 [BE  BO 49.27 [ £BQ 52.95
N EL] ERE i A= =ERER A= HE= i
. 800m 19 |BE BES) 1:55.33 |[&A BEQ) 1:55.82 | B & Q) 1:56.04 | "% faKk (2) 1:56.60 |B4T &A (3) 1:56.68 |[fE R AB A (3) 1:56. 75 | &AM ZRE@3) 1:57.74 |BEH famQ 2:04.64
£ BEHT [if AEZE AR E SERATE BEHT EH4
. 1500m MEEEING) 3:55.35 [FEEREAER (3) 3:56.65 [IUF @O 3:56.84 [REREZH () 3:57.13 [HE =ma () 3:57.84 [@E AHMQ) 3:58.44 [BF BAQ) 3:58.53 |#0 T (3) 3:58.82
iE2E EH s E LB i 5 AEERE RS
288 5000m o |FE ARG 142859 [AHAEA®)  14:4457 | LM A  14:46.03 BE EA(2)  14:46.70 |X¥ B()  14:40.05 B BA(®  14:50 96 ILA M) 151593 @ A&  16:17.43
5 AR E wisE BT AERE e 1 s E 2
28 1 10mH ;5 |22 AG) 1450 (2% ZE Q) 14.88 |FaRT K¥E () 1495 [#f@  £(1) 15.00 |1 &fh (2) B12|E BBQ 15.24 [#lL =K (2) 15.26 |/N#F 703 (3) 15.29
1t +0.8 |#t +0.8 £ +0.8 |4t +0.8 [BAH +0.8 [EIE= +0.8 |#RiE +0.8 |IRERE +0. 8
278 400mH 5 BB HEFO) 52.96 |@E Bt 53.04 184 B Q) 5451 [BE X&Q 54.96 \UE MBA Q) 5408 AT EMQ) 55.39 (MO E# Q) 55.51 [ FRF(3) 55.93
i tE=m 9% SERT i AETE HEE Fst
28| s000msc | a8 [FAEZR () 9:02.73 |[RANXEA(Q) 9:04.82 [Bm MO 9:06.72 |fEME %7 (2) 9:08.82 | LM MKQ) 9:10.37 [BX &R Q) 9:27.82 &% A—0Q) 9:34.39 [MEEAEL () 9:36.36
v e AEZE AERE WEE BEHT AT =15 PR
%8|  5000mw 1o [EREAB (@) 2013503 |E&F A&  21:38.80 | MPmEQ  22:33 10 %R M) 22:34.22 [BA BT () 22:36.00 EA EAQ) 223769 |[RI BAGQ)  23:31.61 |BE w2  23:45.46
NFERE AHT HWEB i)y i e [ij=4 pgAll] &H
BIE= 41,08 |3t 4149 & &t 4192 [mEINE 2.0 |% 5 & nUE = 42.26 |35 B & 42.28
9| FE B WEEE (1) Wi EEQ == #MQ WE EE () TR 2EQ) HE K
78| 4x100m | T FIE MO LB KHQ) wE SR R HABEQ) #E EQ =¥ EHQ) I BERQ)
5 HME BREQ) B BHEQ EZo - YN ) =ZH KHAOQ) R K#HO) =k HEQ) B ORNOQ
8 REQ WF ERE) ATHRAL () EH AR M2 6] HR =EQ BA R ()
BIE= 3:15.35 |4 3:15.39 |dLE=E 3119.97 |2 & 3:21.93 (WM& K 30258 | @ = 3258 |k M@ 3:23.05 |15 B & 3:30.12
12| 2B H2() mE BEQ PR 152 (2) HI RO RH ABO) #E BAQ) & BAQ I FIE ()
88| 4x400m | 5| FE MO WwF ERE) O OEKQ) AR EHE) gk REQ) HO (2 == BIQ 0T MIE
#WE O OEBEQ B KEQ) BE BLQ) BT EAQ) E HABQO T - ENE)) KINBEREA (2) LB EME)
Wk B3 Q) LB KHQ) BT [EaA(3) g L+ @) W BATA(3) BRIEE —ER (2) PR R (3) JIEE A (2)
N EEQ) 03 [A M (2) m00 | B3 BEA Q) me8 ENITIES=16)) g8 [BE A% (2 85 |& O AR (3) m85 |7 O 3h— &R (3) mg5
- £ B B 5o |t HEW e HERL i BAEL N
7 i EAREIC) 1mg8 L E-16) 1m85
R Iz
%8 Jr—— P RS ind0 |[B& EEE() 4md0 |INE—KEA (3) 20 [OF &) Am00 |57 il 5 (2)  omé0 bR ZA WEE(D)  3m80 Bk RE®) 3n80 [T B (3) 3n70
4 AR BaH AR g NS/ EBNE HEKIEY it
%8 PU—— 13 |EBNER ) 29 [BA RE Q) 20 A B (3) i [&)I @A) 12 |[BEFZE@E) Inil IBE &K Q) ot |£H 1B Q) 00 |Zl A 3) 6m99
fad +2.5 [N +1.7 |3 +0.0 |F§ -0.8 |IERRES +1.3 |IERREE +2.6 |ENFEZ +0.9 |IERE +1.9
| 288 = B o 5o |BA BREG) 15m04 | BB AER (1) T4nd3 |50 &R EO) 4nlo B BQ) Tl |[BA = Q) T4n09 IE ®Q 13n98 | = BA(2) 13m87 |BRRF =L (3) 13m83
- #t +2.1 |BER +1.3 |B#/NE +2.4 [BIEZ +2.7 |[/MN% +3.9 [MEHIE +0.5 | RHA +0.7 |JEREE +4.0
268 e 3 |AR EXG) 15md9 [ W& Q) 13m91 [N BR(1) 13m63 [&K &A1) 13m38 |24 2R Q) 13m16 |EFRELCE @) 13n15 [BIABHE 3) 13m01 |HPZHEF Q) 12m91
i BT it it HtiE=m MEE— A FIEIL
L. E— 18 |R% VI ®) 42m72 [FABEE ) 4Im20 [hm BB () 4m19 [H WMEE) 41n07 |EEF AL (3) 4m38 A& ERQ) 38m21 [hF FLBA (3) 3Im54 [2H Bk (1) 37m30
> #HEET AR BEE— BE# BEL tE=m R BA#
e S 3|7 BXG) 55m23 |&)Il F0E (3) 54n58 [INAREX (3) 33 (BF BEQ 45mg3 |BA BA Q) 4Tl [EHE KA Q) 42m59 [ Il 3675 (2) 41m39 (LE ZEO 30ma44
F WEE— # BT EBEI # INEE BT HE
7m oy & 5 |BE BEQ 5167 |=f & () 50m14 |giEETA (3) 490 [hx BB Q) 4ms5 (BE EBH Q) 4om55 [2F WA Q 48m38 |1EHE K Q) 4emi7 [Frep K& Q) 47m34
FIEWL REERE BERE BEE— Eal THEK hiE= ESs
= |26 N & -|/o 5226 | K#8 59 (2) 5194 [@E & (1) 5052 [fBA A (3) 4952 [1BlE BN 4924 [AE BEQ 4605 [Nk BIE Q) 4500 |Z T A Q) 4485
& 268 15 [ENE= BEEK ENFE= 1ERETE ENFE= it WA R
ﬁz 278 100m-—7E 1 Bt —Fa 3 1% -400m 11.16/+1. 5-6m60/+2. 4-9m80-50. 88 11.40/+1. 5-6m46/+1. 0-9m51-51. 13 11.57/-0. 5-6m62/+0. 4-10m96-52. 32 11.63/-0. 5-6m01/-0. 9-9m49-51. 23 11.53/+1. 5-6m00/+1. 9-9m42-51. 93 12.10/-0. 5-6m26/+2. 0-8m56-53. 49 12. 38/-0. 5-5m56/~1. 9-10m04-55. 21 11.55/+1.5-5m42/+1. 3-8m47-56. 10
110mH-4> Y % -7E 7 B-1500m 16. 47/-0. 1-33m92-1m85-4:32. 73 16. 38/-1. 1-45m06-1m73-4:31. 16 16. 85/-0. 1-43m30-1m73-4:47. 19 15. 48/-1.1-33m13-1m70-4:29. 89 15. 80/-1. 1-34m36-1m73-4:32. 70 16. 64/-1. 1-34m20-1m73-4:40. 27 16.79/-1. 1-41m57-1m73-4:41. 58 15.57/-1.1-36m92-1m73-4:56. 44
xt [SCE o 138 [EIIE= 755 [T 185 [RETE 3m BEmE 2m [T E VA B E— 25 [LB=H 2R
5 FSvoBR # T-REIE = 5055 |ZakmT 485 |AEYE 35 | AEE 25 |HE NEAEES AR 154
& T4 LFBA # 645 [BAEE 275 |[HEE— 25 e 2155 [BHEET 165 |/INEF /& B 104 |EI/INE 9.5
A EREA BIE= 184 [BAGAK 15 | SERRE 54 |3t 34 AER 25 |BEIE 15
MERBROFERIH - AH I RERESTRAEER Y RERESERETERREEBRD
SIRE 145% NGR : KR%FiE PR— HE % GENES) EERLBHES ®iE . MEHET #® %t B Bl
[ESIENE 14610 | = R EERYEEAS SUAME EREE B M B
YrFLEYaY My) BHE: Kk B ¥ =
XERRREXFOMI-RH BEENE: U B B 2
B BHE: B A *




‘ %67@ ﬁﬁ%%%%&ﬁﬁﬁﬁi‘% (BEJ:%%E) %BEWE‘% EE‘
% F ) H6E RERESERE LB R AR
IV 5 2760 2ESSERE L REAEEFEASRERTES 202355 A268 (&) - 278 (L) - 288 (A)
BiRk—Ex (K&a— K : 23281001) Ao N\—RSHEE GEBa— F : 281080)
Bt e = 14 24 o At 54t 61 748 8
288 1oom M EEIEES 12.00 [B%E DLEQ IPAEEEEEES) 12.62 [&H MmO 12.63 [AK E&Q 12.66 @0 %&E@Q) 12.60 Bk BZQ 1271 [N 5A Q@ 12.75
BIEZ -0.6 |HfEE -0.6 |JEREEE -0.6 |JIFEILME 0.6 |BAE -0.6 |BARHA -0.6 FBIE= -0.6 |EH -0.6
78 200m 1 |FE DEQ 24.58 |[#B8 BRQ) 25.22 [BE F=HQ) 25.24 | R FEE Q) 25.47 B RE Q) 25.60 |EHE R (3) 25.70 [ILO & Q) 25.77 | REWEE 3) 26. 25
L=y -1 [N -1.1 |[E@ 1.1 |JERRE -1.1 [dE=H 1.1 |JEREEE -1.1 | KH -1.1 |BREA -1.1
268 400m o |8 BEG) 56.29 |ZE%E KE (2 56.57 |ZM TEIE Q) 56.58 [1F3 H#E Q) 56.80 |R% M Q) 57.34 |47 ERQ) 57.62 |8  BEHQ) 57.86 | &% BHEQ 59.08
k BIgE= LE=H EE EE itES WF BIE= HEE
288 800m NS 2:16.01 |33f 7 Q) 2:16.70 |EF ®=EQ) 201763 | HI Q) 2:18.57 |/IMIEZEM (3) 2:18.60 | RFEMIITE (3) 2:19.40 [AF B (2) 2:20.72 | RAINEEQ 2:29.07
AEEE EE B AEEE BRI 5 BIE= BBRKEE
268 1500m o |BE &G 472595 &I BEQ) 42612 [F #F () 42663 [BXk =EZQ) 473471 |RFMTTE 3) 43571 %@ PEQ) 4:36.65 [1BA #55%(2) 4:38 54 &3 ZRQ) 4:40.40
AEEE FEHT AEEE EE S EE [l L
= |28\ 3000m 40 B FEQ) 9:30.07 |#E MEQ) 9:51.76 |2@ ZEIQ) 9:52.92 |2k EZ=(3) 9:53.04 |4£H 20 9:55.40 |EE #ZE () 9:55.51 [lLO X Q) 10:00. 57 |pBH &) 10:00. 98
Z AT EE AEEE EE AEEE B8 24 AEEE
268 100mH 0 |FFE BB 1408 [BER BEQ 1436 | BH ZERQO) 1482 |B% t%Q 1482 [FalE BBER Q) 14,87 |{ERDER 3) 1490 (AR Z®EQ 1493 LA BEQ 15.49
BIE= +0.3 |WWF +0.3 |EH +0.3 |B9% +0.3 |WF +0.3 |EIIE= +0.3 |IERRE +0.3 |ZBEZE +0.3
7m 400mH 10 [EADERG) 1:00.60 |IRA F0F Q) 1:02.61 1@ HAEO) 1:02.88 |[E% BEEQ 1:03.40 [BE mEQ) 1:03.93 IIF=YREQ 1:04.18 |[1RE ®BQ 1:04.31 |4k 1AM Q) 1:15.25
BIE= IEER K F R LE=A mENIE BER BARE INEF BINE=
v [2em 5000mwW 17 [BF REG 253231 k8 BAI() 253705 | FIAEQ)  26:44.51 RN WAEQ)  27:11.20 | BAMRAT () 20:46.59 AFRLEQR  27:57.02 BB MEG)  28:46.66 | 047(3)  29:03.23
B BEE R IERRTE BFE HEE =EREEN BB
EIEZ 47.61 |1u F 48.54 B H 48.64 R 7B = 48.96 |BA & 1t 49.15 |8E B& 49 48 | & H 49.58 |th #8 = 51.37
0s| BB BEQD @ FEO) IMLELC S Q) W BEQ) B# Bx=(1) wEHMY (3) A RB®H(Q) wr DE0)
278 4ax100m | )| @R BEQ BE £EQ) N A Q) F# #EQ) HE BEQ wE EO) =N 30)) hEE D Q)
Bl % (3) RELFLCO) BA £k Q) ALRRE Q) tE DB =N 4¢) "HE #=0Q) A FEQ
Vi i ey 21 6) =H ERQ) B ERE) EK EEQ B BEIR Q) BE BQ EE EHO) wE hEQ)
EIEZ 3:55. 78 |MERR L& PR 3:56.89 [fFE % & 3:57.10 |8 & 4t 4:01.31 & H 4:02.29 | A & 4:05. 47 |/» H 4:07.44 | E H 4:07.56
w| £ BRO hEH ZEEQ) B 270 tE DBEE) E@A ERKQ) HEEFEALEQ) BE B3 HE #=0©
288 axa00m | 1| H8 BRO ELI:::30) BE RO HE BQ P 2 -1 0)) NFEYIFE) BE BEQ o BAEQR
REBAE () #3 HWEE) E® EQ #EE =2Z0Q) BE =302 EE RO ISR ) BwA EBQ
ERDER (3) N ESNC) wE ARG B B Q) 17 FHQ) A HE (1) Bl HEEQ) B E#EO)
EEREEIC) Tm68 |MN#R REE (3) 65 | &1l AT (3) TAREEEEIR) m62 |7t %@z (1) n59 |AZE EA () 56 F2E Q) 56 |BRA Tk (2) Tm50
%8 J— 4 |ENE= EEYE BIE= wWE BERH EHE wE WEE
b BA EZ(Q) m50
it
28 = = NEESIE) 3m0 [LEEERE (3) 3m00 [#E &% (D) 2mo0 BE E#%(2) 70 [Fx M=) TR0 2m40 | KB &M (3) A0 [ =M (D) 2m20
1 EIEXE RA®E KA RA®E HAaE FEW/NEA FElE/NE RB=R
78 £ B B 20 K DE®) 5mgl |[EE EM(2) 5m72 |BE tEQ 5més =& B (3) 5m63 | B 5% (3) 5m52 [MMLE < & (3) 5m51 | EM EL% (2) 5md6 |RE = < 5 (3) 5m43
35 +2.3 |EHE +2.0 B9 +0.1 |[=EK +0.8 |ILUF +1.3 |EHE +0.5 [BAFEI +1. 4 |JERRERTE +0.8
. = m o 28 |ERBHYG) TR CRELZIC) 142 [KE &< 5 Q) Tind2 [ EE E& Q) T3l |[BA =AM Tim24 [BEA&L U+ @) 107 |FEABE ) 0m98 |ILA =5 2 10m90
— IIES +0.9 |E£R +1.6 |IEIRANTE +2.6 |BAARI +1.5 |[IUF +2.8 |HlEE +0.5 |[IUF +1.0 |[B/ X +5.2
%8 B o4 & 20 |EH BRG) T0m53 [AE =& Q) T0m47 |REIER () Tom23 |3 BR®) Tomi2 |[AE FH Q) 0m09 |52 %% Q) T0m04 [N #& (1) 9m63 [fEH A ILA (3) 9m21
" EE AIE= BRI REHE EE IBERE EH BEE L
78 P MO 36m01 | REIERE Q) 33m30 |[AE WMEQ) 30m8 |&FH & () 30m50 LT E=EL(1) 20m63 | Eth BE (3) 20m57 |EA EWQ) 26m75 A ERB0) 28m40
EE BT HiEE REHE s [l REHE e
¢ | 26m NoT—i 12 |ERERE Q) 4n28 @A BEQ) am56 [ EHG) 36n71 [lREA fEE Q) 36m70 | = (3) 36m82 |BEE AE (3) 36md0 [EANES () 34m89 [FRE HP & (3) 32m98
BiENE B HB=R M AR e I EERE
268 »oy B 40 TR A G) 41m95 (/151 BHE () 41m80 M AN yh&(F (2) 40m97 [H EA (2 36m93 [ILE<"Y 7 (3) 35m64 |dtJiIl TR (3) 35m32 [(AlE EEQ) 33m96 (AL F(2) 32m92
0 EER L BAERA HB=E JoEE BB AIE= BE
. R —— &% £ 2830 [#E BB M) 4457 B3R ZEBE () 4361 BT 536 (3) 4228 [BE AR 482 IR 7250 3072 |BE B Q) 3579 [mE B 5 () 3438
iR | 21F 15 |EE RINE= IERA R AIIE= B BEE EmE =
ﬁf. 288 100mH- & & Bt-Fa 1% -200m 14. 48/+0. 5-1m59-10m20-26. 83/-3. 3 14.43/-1. 5-1m56-7m87-26. 03/-1. 6 15. 11/+0. 5-1m50-9m26-26. 95/-1. 6 16. 00/+0. 5-1m59-8m52-27. 71/-3. 3 15. 85/+0. 5-1m53-9m30-27. 56/-1. 6 15. 40/-1. 5-1m53-Tm76-27. 63/-1. 6 16. 62/-1. 5-1m38-8m61-28. 17/-1. 6 17.14/-1. 5-1m47-Tm43-28. 55/-3. 3
FENE B> Y $%-800m 5m22/-0. 7-38m71-2:32. 50 5m26/-1. 3-23m68-2:31. 43 4m94/-0. 1-25m78-2:23. 54 5m00/+0. 9-30m59-2:33. 01 4m69/-0. 4-28m90-2:28. 55 5m06/+0. 0-28m49-2:50. 49 4m59/+1. 4-29m91-2:49. 77 4ma4/-0.1-23m25-2:41. 46
] BEER BB T00R |[EM 864 [IIF 50m [IRERETh 2R AETE 0m |BfE 3 m |HaA 0& [hfis 22,55
#% FSvoiam B 658 |EM 5555 | AR FE 305 [BE 284 [IUF 2555 |hfiE 1955 |SEB&Fhk 194 [MEEE 185
& JA—LFEA AR 30A [ILF 2505 [EIE= 2355 [IBER & Flw 23/ [EM 215 EBWE 175 [EE 16/ [SREEE 1354
A EREA BIE= 125 [EE 104 [1EEE 65 [IEERME 45 |BFE 34 [RH 15
EEFERD TR - A
SMER 120% B B R BE I EERSSYREAEER Bt ]
B8R 997 A | i EY) 21.0°C m_ 0.4m | 69% EREREHEGe RHREE: P A B
58268 (%) iff Bh 22.5°C mfE  0.4m 70% RERKERER byh BHIE: K B O# =
; o (m ETH Eh 22.0°C Famd 1. Im | 66% % EERSEPRAEERE EHRD BEEEHR: U A B 2
|§§§$‘ ME  EGERTE B0 B 24.0°C @@ 0.4m | 68% HIE - WP B EHE & W *
58278 (+) EFH Y 23.0°C T 1.6m | 71% S UAEE
o ZY 22.5°C FarE 0.0m | 74% $UFLEYay
T Z2Y 23.0°C B 1.om | 6%
58280 (H) EFH Eh 24.5°C mE 1.2m | 64%
ot ZY 24.0°C @ 2.0m | 7%




